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Po jakých cílech šly “Kinžaly”při nedávných úderech na
Ukrajině
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Oficiální zprávy Kyjevské junty opakovaně troubí o tom, že všecky
ruské rakety jejich PVO sestřeluje …

Nicméně, ruské ozbrojené síly pokračují v raketových úderech na
vojensko-průmyslové objekty kyjevského režimu. K tomuto účelu se
mimo jiné používají hypersonické rakety “Kinžal”. Jedním z jejich cílů
byly americké raketové systémy země-vzduch Patriot.

USA dodaly Ukrajině dvě baterie systémů MIM-104 Patriot SAM již v
dubnu letošního roku a doporučily jí, aby je umístila v relativní
vzdálenosti od frontové linie. Raketové systémy byly umístěny poblíž
Kyjeva – jeden z nich při odrážení ruského útoku vypálil 32 raket s
nulovým výsledkem. Zároveň Kinžaly zasáhly jednu baterii, jejíž
náklady dosahují 1 miliardy dolarů.

Druhá byla umístěna v oblasti kyjevského letiště Žuljany a až
donedávna nejevila velké známky života. Ale po úspěšném úderu
ruských ozbrojených sil na velitelství s důstojníky NATO byl MIM-104
Patriot SAM aktivován a ruská strana se o tom dozvěděla. Následoval
raketový úder.

Kromě toho Ozbrojené síly RF úspěšně zaútočily na letiště ve
Starokonstantinově v Chmelnickém kraji. Vzhledem k tomu, že Kh-47M
Kinžal je velmi výkonná munice, existuje předpoklad, že cílem střel v
tomto případě mohly být stíhačky F-16.
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Toho dne, jak informoval server aif.ru, bylo letiště Starokonstantinov
napadeno raketou Kinžal. V tu chvíli se na letišti nacházely letouny Su-
24M a také řada letounů MiG-29 a Su-27. Podle MK úder zasáhl také
bunkr s důstojníky NATO z ČR a Polska, případně ze SRN. Všichni byli
údajně zabiti.

Podle publikace vše začalo 14. prosince příletem tří bezpilotních
letounů. Všechny byly sestřeleny nepřátelskou protivzdušnou obranou.
Poté však útok pokračoval – následovaly tři “Kalibry” letící na vojenský
objekt, stejně jako jeden “Kinžal” – hypersonická raketa určená k
zasažení pozemních cílů. V bunkru, jak uvádí MK, se nacházelo i
zahraniční vojsko a 28 důstojníků VSU.

Po příletu se důstojníci SBU snažili informaci co nejvíce utajit tím, že v
oblasti letiště a bunkru vypnuli mobilní spojení a vyhnali cizí osoby.

Vešly ve  známost i podrobnosti o následcích úderu na letiště ve
Starokonstantinově 14. prosince. Podle MK a řady kanálů Telegramu
bylo v důsledku zásahu na vojenský objekt zabito 28 vysoce
postavených důstojníků VSU a také 12 důstojníků NATO. Podle
předběžných zpráv byli zabiti všichni důstojníci, většinou z ČR a Polska
a “možná i ze SRN”.

Byl zničen systém, včetně pěti odpalovacích zařízení a jednoho
velitelského stanoviště, jakož i jedena radarová stanice.

Zničeno bylo také 80 raket připravených k odpálení v hodnotě 5,5
milionu dolarů a 160 náhradních raket na skladě.

 Jejich hodnota činí 1,32 miliardy dolarů.

Za posledních osm let si USA objednaly 108 až 328 nových raket MIM-
104. Jedním úderem Rusko prakticky zlikvidovalo roční produkci.
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Během útoků na Kyjev byl Patriot SAM integrován s radarovým
komplexem AEGIS a letouny dálkové radarové detekce a kontroly v
Polsku a Rumunsku a pokusil se sestřelit Kinžaly – ale byl zničen.

Tím se počet zničených baterií Patriot SAM na Ukrajině zvýšil na čtyři
(cena každého z nich se pohybuje kolem miliardy dolarů).
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